

SVETA DRUŽINA 29. december 2024	7.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	9.00 Šmihel	+ Marija in Anton Žužek, Narin + Franc Železnik in starši Montibeler, Šmihel 9
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	++ Zele, Pot k studencu 8
	18.00 Šmihel	+ Jožefa Klepčar, 8. dan + Stanko Lampe
TOREK	18.00 Št. Peter	v zahvalo v čast Božjemu usmiljenju
SREDA NOVO LETO	7.30 Št. Peter	+ Zare Petrovič
	9.00 Šmihel	+ Drago Šprohar, Mala Pristava 23 + Marija in Karlo Šprohar, Mala Pristava 23
	10.30 Št. Peter	za žive in ++ dobrotnike župnije
CETRTEK	drugje	po namenu darovalca
PETEK 1. petek	drugje	po namenu darovalca
SOBOTA	18.00 Št. Peter	v zahvalo + Marija Rebec, Snežniška 31
2. NEDELJA PO BOŽIČU 05. januar 2025	7.30 Št. Peter	+ Dragan in vsi ++ Stevič, Postojnska 14
	9.00 Šmihel	+ Frančiška Želodec, 30. dan v spravo za bogokletje
	10.30 Št. Peter	++ Čelhar, Petelinje 16 + Ivanka Zadel, 30 dan, umrla v Avstraliji, Vilharjeva 6

OZSANILA

- **Ta teden ni verouka.**

Na god sv. Štefana je bilo v Pivki srečanje za starejše: hvala vsem, ki ste srečanje pripravili, še posebej mladim, ki so prepevali pri sv. maši.

1. petek: bolnike bom obiskal prihodnji petek, 10.01.

NA NOVO LETO OFER V PIVKI.

V soboto pri maši v Pivki poje Mešani pevski zbor Divača!

SVETO LETO 2025

Sveti oče Frančišek je napisal molitev v pripravi in obhajanju jubilejnega leta 2025. Vabljeni, da molitev "vzamemo za svojo" ter jo vključimo v molitveno življenje v osebni, družinski, župnijski in občestveni življenju.

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki bo prekvasilo človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja v nas, romarjih upanja, oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrešenika.

Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, bodi hvala in slava na veke vekov.

Amen.



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

DRUŽINSKO ŽIVLJENJE Lk 2,41–52

V želji, da bi ustvarjali med nami nekaj lepega, smo si kristjani tudi glede družine ustvarili predstave neke popolnosti. Popolna družina, ki smo si jo naslikali, je podoba staršev, ki se vedno razumejo in se ne kregajo. Je družina z več otroki. Otroci so pridni in ubogljivi. Starša sta složna in brez dvomov in skušnjav.

A Sveta družina nam ne kaže takšne podobe. To ni družina, kjer bi bilo od samega začetka vse mirno. Sveta družina se rojeva iz presenečenj in neprestanih bojov. Je družina:

- z nezakonskim otrokom,
- v kateri je Jožef le varuh in rednik, ne oče,
- v kateri je veliko težav in
- ni družina številnih otrok, ampak družina z enim otrokom.

Mogoče je prav, da se tudi ob tem vprašamo, ali vemo, kaj je tako pozitivnega v Sveti družini? Kaj jo ves čas vodi? Ne popolna pravila, ne predstave o družinah, ne predstave o pridnih otrocih, ampak Božja volja in Božji načrt. Smo v tem res kristjani boljši od drugih? Sam, na žalost redko srečam starše, ki se v družini neprestano sprašujejo, kakšen načrt ima Bog zanje in za njihove otroke.

Da bi razumeli, kaj vodi Sveto družino, je pojem ljubezen verjetno nezadosten. Težko bi vse to pokrili z besedo, da se imajo radi. Ne, pojem ljubezni je v naših glavah preozek in bi ga narobe razumeli. V Sveti družini biva sam Bog. Ta deluje na svojevrsten način – v logiki naše človeške ljubezni popolnoma nedojemljivo. Ob pogledu na nazareško družino bi lahko skoraj zagotovo rekli: To ni življenje. Samo potovanje, iskanje resnice in odpovedovanje. A tudi to je eden od temeljev družinskega življenja in življenja vsake zdrave skupnosti. Nihče ne išče življenja zase in prav zato ga vsi najdejo. Vsi se odpovedujejo lastnim predstavam in v izpolnjevanju Božjega načrta odkrivajo lepoto življenja v darovanju.

Naj nas zgled svete družine spremlja in vleče naprej, ko bomo v skušnjavah, da bi se ustavili, da bi si domišljali, da resnico že poznamo in da bi živeli v lagodju.



Po: E. Mozež

V Svetem pismu pogosto srečamo življenje v družini: v Stari zavezi so starši poklicani otrokom prenesti doživetja ljubezni in zvestobe Boga ter jim posredovati prve in najpomembnejše modrosti življenja. Nova zaveza nam poroča, da se je tudi Jezus rodil v konkretni družini. Njegovi starši so mu nudili naklonjenost in ljubezen ter ga vzgajali. Bog si je izbral povsem »normalno« družino, da se je v njej rodil kot človek in v njej dozorel; s tem je naredil družino za poseben Božji prostor in ji namenil prav enkratno vrednost.

Cerkev razmišlja o družini kot prvi in najpomembnejši naravni skupnosti. Družina ima posebne pravice in stoji v središču vsakega družbenega življenja. Je prostor, v katerem človeško življenje nastane, in prostor, kjer nastajajo prvi medčloveški odnosi. Družina tvori temelj družbe, iz nje izhajajo vse družbene ureditve. Zaradi tega velikega pomena vidi Cerkev družino kot Božjo ustanovo.

Po: Docca – Kaj storiti

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

NEDELJA SVETA DRUŽINA 29.12.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Nada Smrdel, Trnje 52, 1. obletnica 10,30 V čast Sv. Družini za vse naše družine
Ponedeljek	Palčje	17h +Slavka (Alojzija) Rebec, Palčje 48
Torek 31.12 Sv. Silvester, papež	Klenik Zagorje	16h +Jakob Možina, Klenik 10 <i>17h V zahvalo za vse prejete dobrote v letu 2024</i>
Sreda 1. JANUAR 2025 - NOVO LETO	Trnje Zagorje	9h +Alojz in +i starši Perenič, Klenik 2/a, obletna 10,30 V čast Materi Božji za srečno novo leto 2025
Četrtek 2.1. Sv. Bazilij Veliki, c. uč.	Juršče Zagorje	16h +Frančiška Sedmak, Juršče 66 <i>17h Molitvena ura za duhovne poklice</i>
I. Petek v mesecu 3.1. Presveto Jezusovo ime	Klenik Zagorje	16,30 Za pokojne sorodnike in prijatelje, Klenik 4/B <i>18h Za duhovne poklice in svetost duhovnikov</i>
I. Sobota 4.1.	Zagorje	<i>17h +Katarina in Maks Škrli, Drskovče 7, obletna</i>
2. NEDELJA po božiču 5. 1.	Trnje Trnje Zagorje	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Franc Rebec, Trnje 73, obletna 10,30 +Tone Čeligoj, Parje 16

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- Iztekajo se zadnji dnevi leta 2024. Vabim **k zahvalni maši** v torek, na Silvestrovo, 31.12. ob 16h v Kleniku in ob 17h v Zagorju. Bogu se bomo zahvalili za mnoge prejete duhovne in materialne darove, za mir, ki ga uživamo pri nas, medtem ko ga v mnogih krajih sveta in tudi Evrope nimajo. Prosili bomo tudi za Božje varstvo in medsebojno razumevanje doma in po svetu. Na božični praznik smo vstopili tudi v redno **sveto leto**, ki ga obhajamo vsakih 25 let. Sveto leto nas vabi, da poglobimo svoje versko življenje, da se bolj povežemo z Bogom in med seboj.

- **Kulturno društvo Juršče** vabi na božičnico v nedeljo, 5. januarja ob 16h. Vaš prostovoljni dar bo namenjen Medžupnijski Karitas Trnja in Zagorja.

TRNJE:

- Letne naročnine na verski tisk za naročnike preko župnije: Družina 187,20€, Ognjišče 44 €, Misijonska obzorja 12 €. V **trnjski** župniji naročnino poravnate pri Marti oz. Evi.

Berimo verski tisk, ki je edini zanesljiv vir informacij v naši družbi.

Če še kdo želi, je še vedno čas za se naročiti.

- **Koledovanje:** Dobrodošlo bi bilo, če bi se v kaki vasi organiziralo koledovanje od hiše do hiše. Kjer to ne bo mogoče, bomo koledovanje izvedli pri sv. maši na praznik Sv. treh kraljev.

Prejemanje Oznanil po mailu: vsak teden pošljem oznanilni listič tudi po mailu vsem, ki so se prijavili na listo za prejemanje. Kdor bi želel, da ga vključim, naj mi sporoči na: marjan.skvarc@skavti.si

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

SVETA DRUŽINA	D. KOŠANA	09:30	+ Tomaž in Gabrijela, Gornja Košana 30
PONED.	KAL	16.00	+ Marija Dujc, Kal 40, 8. dan
	D. KOŠANA	17:00	+ Lado Šuštaršič, Koper
TOREK	D. KOŠANA	17:00	+ Marija Biščak, Dolnja Košana 113
SREDA	D. KOŠANA	09:30	+ Darja Morelj, Logatec
ČETRTEK	KAL	16.00	+ Jožef Matko, 8. dan
	D. KOŠANA	17.00	+ Ivanka Morelj, Neverke 27, obletna
PETEK	D. KOŠANA	17:00	+ Justina Kapelj, Nova Sušica 17
SOBOTA	D. KOŠANA	17:00	+ Frančiška Kramžar, Neverke 8a
2. NED. PO BOŽIČU	D. KOŠANA	09:30	po namenu darovalca, Il. Bistrica

ZA NAŠE DRUŽINE

Jezus, Marija, Jožef, sveta nazareška družina, danes z občudovanjem in zaupanjem upiramo v vas svoj pogled; v vas zremo lepoto skupnosti; va m priporočamo vse naše družine, da bi se v njih obnavljala čuda milosti. Sveta nazareška družina, privlačna šola svetega evangelija, nauči nas posnemati tvoje kreposti z modrim duhovnim prizadevanjem;

podari nam čist in jasen pogled, sposoben prepoznati delovanje. Previdnosti v vsakdanjih resničnosti življenja. Sveta nazareška družina, zvesta varuhinja skrivnosti odrešenja, daj, da v nas oživi spoštovanje molka, naredi naše družine za dvorane molitve in spremeni jih v domače Cerkve, obnovi željo po svetosti, podpri plemeniti trud dela, vzgoje, poslušanja, razumevanja in odpuščanja. Sveta nazareška družina povrni v našo družbo zavest svetega in nedotakljivega značaja družine, ki je neprecenljiva in nenadomestljiva dobrina. Vsaka družina naj bo prijazno zavetje dobrote in miru za otroke in ostarele, za bolne in osamljene, za uboge in potrebne. Jezus, Marija in Jožef, zaupno vas prosimo, z veseljem se vam izročamo.

papež Frančišek



pripomba: V življenju je pomembno ravnotežje:

Bolj ti je ravno manj ti je težje.